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Hörmann predstavil novinky „Brána a dvere roka“ 2009 

Spoločnosť Hörmann Slovenská republika, najväčší výrobca brán, dverí, zárubní a pohonov v Európe, 
predstavila na medzinárodnom stavebnom veľtrhu Coneco 2009 pod názvom „Brána a dvere roka“ svoje 
nové produkty na slovenskom trhu. Ide o bránu typu EPU s pohonom ProMatic s diaľkovým ovládaním a s 
možnosťou prikúpenia domových bezpečnostných dverí v rovnakom farebnom prevedení. Novinky 
slávnostne pokrstili známi futbaloví brankári Ľuboš Kamenár a Miroslav Hýll. 
 
Nové brány a dvere spoločnosti Hörmann Slovenská republika, uvádzané materským koncernom v celej 
Európe, predstavujú výrazne výhodnejšiu, ale porovnateľnú alternatívu, ktorá spĺňa prísne bezpečnostné 
kritériá: „ Naše brány na diaľkové ovládanie možno núdzovo otvoriť aj bez prúdu a znovu uzamknúť bez 
toho, aby majiteľ opúšťal bránu zatvorenú, ale neuzamknutú. Brána má tiež zabezpečenie proti 
nadvihnutiu, aby nemohlo dôjsť k vykradnutiu garáže. Naša spoločnosť má ako jediný výrobca túto 
vlastnosť testovanú spoločnosťou TÜV a aj keď v tejto oblasti neexistuje jednoznačná legislatíva, snaží sa 
spoločnosť Hörmann myslieť na budúcnosť už dnes,“ hovorí Vlastimil Martinát, konateľ spoločnosti 
Hörmann Slovenská republika a poznamenáva: „Dvere, ktoré sú súčasťou kombi novinky, spĺňajú 
technické prednosti domových dverí: majú 8-násobné zabezpečenie – 5 západiek + 3 bezpečnostné čapy 
A.“  
 
Všetky brány Hörmann svojimi parametrami zodpovedajú charakteristikám uvedeným v európskej norme 
EN 13241-1. Spĺňajú najvyššie kritéria odolnosti voči vetru, vode a prestupu tepla. Brány a dvere sú 
zabezpečené vrchnou ochrannou fóliou, ktorá ich chráni pred ÚV žiarením a zabezpečuje ich 
stálofarebnosť a dlhoročnú životnosť. „Nové brány sú dodávané aj s príslušenstvom (pohon na 
automatické ovládanie, poistka proti privretiu prstov) a montážou v troch farebných prevedeniach, 
Silkgrain biela, Decograin Zlatý dub a Decograin Titan Metallic. Keďže celková cena noviniek zahŕňa aj 
DPH, je pre zákazníkov veľmi priaznivá najmä v tomto hospodársky náročnom období,“ dodáva V. 
Martinát. 


